
DISKRÉTNÍ MATEMATIKA (NDMI002)
Domácí úkol 2

P°íklad 1. Nech´ jsou relace R a S tranzitivní na mnoºin¥ X. Budou následující relace také
tranzitivní?

� R [ S

� R \ S

� R n S
� R4S (operace XOR)
� R � S
� R�1 � S�1

� R�1

[1 bod]

P°íklad 2. Funkce f(g(x)) je na. Musí být funkce f a/nebo g také na?
[1:5 bodu]

P°íklad 3. Nalezn¥te relaci (je-li to moºné), která:
(a) Je antisymetrická i symetrická zárove¬.
(b) Je antisymetrická a není symetrická.
(c) Není antisymetrická, ale je symetrická.
(d) Není ani antisymetrická ani symetrická.

[1 bod]

P°íklad 4. Ur£ete po£et r·zných ekvivalencí na mnoºin¥ velikosti n.
[1:5 bodu]

P°íklad 5. Rozhodn¥te, zda následující relace je ekvivalence a pokud ano popi²te její t°ídy:

X = Z� (Z n f0g); (a; b)R(c; d) ()
a

b
=

c

d
:

[1 body]

P°íklad 6. Dokaºte Moivrovu v¥tu pro n 2 Z. Tedy:

(cos�+ i sin�)n = cos (n�) + i sin (n�)

M·ºe se vám na to hodit indukce.
[2 body]

email: martin@koutecky.name, url: http://kam.mff.cuni.cz/~alquaknaa/.
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